Урок 6

Добре того вчити, хто хоче все знати

Українська народна казка ”Дрізд і голуб”

Мета:  вдосконалювати навички читання казок, вчити інтонувати мову дійових осіб, вживати логічні наголоси в реченні; розвивати уяву і фантазію, артистичні здібності; виховувати любов до народної казки, доброзичливість, шанобливе ставлення до оточуючих, до природи, потребу піклуватися про тварин, позитивне ставлення до знань.

Обладнання: віконце, розписане візерунками, назва теми, написана на плакаті, картки для групової роботи, деформовані прислів’я, ілюстрації учнів.

Тип уроку: урок творчості.

Форми роботи: групова (на уроці працює чотири групи).







Хід уроку:

І.Організація класу.

Сьогодні у нас незвичайний урок.

У казку сьогодні ми зробимо крок.

Із казкою ми вже стрічались не раз,

І знову вона завітає у клас,

В казках є завжди перешкоди, та знаю, -

Для творчих дітей їх ніколи немає!

ІІ. Визначення теми та завдань уроку.

– Подивіться в чарівне віконце і спробуйте назвати тему сьогоднішнього уроку.
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(Після визначення теми, вчитель виставляє тему уроку “Добре того вчити, хто хоче все знати” написану на плакаті).

– Прочитайте назву уроку так, щоб було чути захоплення, радість, запитання.

– Розгляньте запропоновані на урок завдання. Що б ви ще хотіли доповнити?

Діти доповнюють, пропонують свої завдання.

– Коли завдання визначені, можна починати працювати. Сьогодні ми працюємо у групах.

ІІІ. Мозкова атака.

– З якими творами ми знайомимося зараз на уроках читання?

– Чим подобаються вам казки?

– Який вид казок ми розглядаємо у цьому розділі?

– Хто головні герої цих казок?

– Які з героїв найчастіше зустрічаються у казках?

IV.Мовленнєва зарядка.

1.Гімнастика для очей.

  “Маятник” – рух очей вправо, вліво.

  “Стовпчик” – рух очей вгору, вниз.

2.Фонематичні вправи.

  “Понюхати квіточку”.

  “Задмухати свічечку”.

3.Скоромовка.

На печі, на печі смачні та гарячі

Пшеничні калачі.

–Хочеш їсти калачі, – не сиди на печі.!

Промовте її: повільно; швидше і голосно; ще швидше тихіше; дуже швидко пошепки; індивідуально.

4.Складання чистомовки з наступним доповненням


Учитель




Учні промовляють

На–на–на, на–на–на


Бачив я слона.

Ні–ні–ні, ні–ні–ні



Посміхнувся він мені.

Ну–ну–ну, ну–ну–ну


Дуже вдячний я слону.

Ня–ня–ня, ня–ня–ня


У зоопарк іду щодня.

V. ”Початки–кінцівки”.


Групи отримують 7 карток – початків цитат із казок і 7 карток – кінцівок до них. Завдання – до кожного початку підібрати картку – кінцівку.
VI. Робота над українською народною казкою “Дрізд і голуб.”

·  Сьогодні у нас на черзі нова казка “Дрізд і голуб.”

1. Довідкове бюро.

     Розповідь про дрозда і голуба.

    Як ви турбуєтесь про пташок?

2. Учитель читає казку до слів “Коли знаєш, то навіщо просиш?”

3. Завдання групам:

– Як ви гадаєте, чим закінчиться казка? Придумайте кінцівку.

Після учні дочитують текст, зіставляють кінцівку зі своїми міркуваннями.

– Перечитайте казку і подумайте, які питання ви поставили б своїм товаришам?

VII. Мовно-логічні завдання.

· Коли і чому почав гніватися дрізд на голуба? Як про це сказано у казці? Прочитайте з відповідною інтонацією.

· Чи зрозумів голуб, як треба мостити гніздо?

· Як би ви закінчили речення.

Дрізд розгнівався, бо:

а) голуб не хотів слухати;

б) голуб був розумнішим за нього;

в) у голуба було найкраще гніздо.

– Яким був голуб за характером? Прочитайте його слова з відповідною інтонацією.

VIII. Розвиток уяви та поетичного слуху.

Завдання для групи художників.

· Яку б картину ви намалювали до сьогоднішнього уроку?

· Які фарби б використали?

Завдання для групи композиторів.

– Яку б музику ви написали?

Завдання для групи поетів,

· Дописати вірш.



Лис Микита

Лис Микита в лісі ... (жив).

Лис Микита ліс ... (любив).

Лиш прокинеться він ... (рано) –

Ліс шумить йому ... (гілками).

Лише сонечко ... (зійде) –

Лис Микита лісом ... (йде).




Г.Чубач

Завдання для групи акторів.

– Прочитати в особах казку “Дрізд і голуб”.

IX. Розвиток мислення.

Робота з деформованими прислів’ями. З розрізаних частинок скласти прислів’я.

– Яке з цих прислів’їв може бути заголовком до казки “Дрізд і голуб”




Х. Створення діафільму “Сторінками улюблених казок”.

– Сьогодні ми завершуємо наш проект “Українські народні казки” створенням діафільму.

Оформлення та підпис діафільму.

ХІ. Підсумок уроку.

· Якими б словами ви описали наш урок?

· Що вас сьогодні здивувало?

Учитель висловлює свої зауваження і пропозиції щодо роботи на уроці.

ХІІ. Домашнє завдання.

1. Читати казку “Дрізд і голуб”.

2. Підготуватися до уроку КВК.


















































































ДОБРЕ 	ТОГО		 ВЧИТИ,	 ХТО		 ХОЧЕ	 ВСЕ		 ЗНАТИ.





ДОБРОГО		ТРИМАЙСЯ, 	ПОГАНОГО		ЦУРАЙСЯ.





ДОБРЕ 	В	СВІТІ 		 ТОМУ	 ЖИТИ,	 ХТО	         ПРАЦЬОВИТИЙ.














